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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 2024.  

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-
se ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS 
E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quirum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas à Mesa Diretora. Não havendo correspondências, foi lido o 
Projeto de Lei Municipal n° 09 de 25/abril/2024 do Executivo em Regime de 
Urgência Especial que: 'altera a lei municipal n° 861 de 22 de abril de 2024, e  di  
outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de iniciativa do Poder 
Legislativo n° 015 de 22/04/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que: 'Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de constar no portal da administração pública, bem como nas 
dependências fisicas dos órgãos municipais divulgação dos canais de denúncias de 
violência contra a mulher'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de iniciativa do poder 
legislativo n° 016 de 23/04/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que: 'Dispõe sobre o 
uso da linguagem brasileira de sinais em veiculação de propaganda oficial da 
Prefeitura Municipal de Deodápolis-MS'. Foi lido o Requerimento n° 019/2024 do 
Ver. Flávio H. P. Barreto que envia expediente ao Presidente da Câmara Municipal 
de Deodipolis-MS solicitando as seguintes informações: 1-fornecimento de certidão, 
na qual se informe de maneira individualizada todos os requerimentos, de autoria 
deste subscritor, não respondido pela administração atual, desde o dia 01/01/2021 
até presente data, que estejam com prazo de resposta vencidos. 2-encaminhamento 
de todos os expedientes de origem deste parlamento, existente entre 01/01/2021 até 
a presente data, que demonstrem a cobrança de resposta ao Poder Executivo com 
relação aos requerimentos vencidos e não respondidos pela administração. 3-demais 
informações e esclarecimentos que reputar necessários. Foi lida a Indicação n° 
040/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que envia expediente ao Secretário de Saúde 
e ao Prefeito Municipal solicitando-lhes ações necessárias para o cumprimento da 
Lei 14.847 de 25/04/2024, que altera a Lei n° 8.080 de 19/09/1990 (lei orgânica da 
Saúde) para dispor sobre o atendimento de mulheres vitimas de violência em 
ambiente privativo e individualizado nos serviços de saúde prestados no âmbito do 
*stcma  %ink* dc  saúde. Foi lida a IndicavAo n° 041/2024 do  Vey.  Carlos'  dc  ILI rix si N. 

unior que envia expediente ao Secretário Municipal de Esportes, Cultura e 
Turismo e ao Prefeito Municipal com a finalidade de que providenciem uma rede 
para cobrir a arena sintética do Distrito de Lagoa Bonita. Foi lida a Indicação n° 
042/2024 do Ver. Carlos de L. N.  Junior  que envia expediente ao Gerente Filial da 
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providenciem a retirada dos fios nas vias do município de Deodipolis, pois estio 
causando transtornos. Em seguida o Presidente convidou os Vereadores inscritos 
para usar a PALAVRA NA TRIBUNA. Chamou o Vereador Manoel da P. Santos 
que foi aparteado pelo Vereador Edmilson P. de Souza. Convidou em seguida o 
Vereador inscrito o Edil Flávio H. P. Barreto. Encerrando o uso da Tribuna o 
Presidente passou para ORDEM DO DIA. Enviou para as comissões competentes o 
Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo n° 015 de 22/04/2024. Enviou para 
as comissões competentes o Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo n° 016 
de 23/04/2024. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de 
Lei Municipal n° 09 de 25/04/2024 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Manoel da P. Santos e Francisco Euzébio de 
Oliveira. Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial do 
Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida o Presidente 
SUSPENDEU a sessão por cinco minutos para que as comissões emitissem os 
pareceres. REABERTA A SESSÃO o Presidente colocou em discussão o Projeto de 
Lei Municipal n° 09 de 25/04/2024 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador 
Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO 
POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do poder legislativo n° 014. 
Discutiu a matéria seu autor o Ver. Flávio H. P. Barreto e o Vereador Manoel da P. 
Santos. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNAIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão 
o Requerimento n° 019/2024. Discutiu a matéria seu Autor o Vereador Flávio H. P. 
Barreto e os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Manoel da P. Santos, Francisco E. 
de Oliveira e a Vereadora Jussara Vanderlei. Colocou em votação sendo o 
Requerimento REJEITADO POR SEIS VOTOS CONTRÁRIOS E DOIS A 
FAVOR. Os votos favoráveis foram dos Vereadores: Flávio H. P. Barreto e Maneol 
da P. Santos. E os contrários foram dos Vereadores: Paulo de Figueiredo, Francisco 
E. de Oliveira, Donizete J. dos Santos, Edmilson P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior  
e a Vereadora Jussara Vanderlei. Colocou em discussão a Indicação n° 040/2024. 
Discutiu a matéria seu autor o Vereador Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 041/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Carlos de L. N.  
Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 042/2024. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou 

a a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos a Vereadora Jussara Vanderlei 
s Vereadores: Manoel da P. Santos, Edmilson P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior,  

lávio H. P. Barreto, Francisco E. de Oliveira c Donizete J. dos Santos. Em suas 

considerações finais o Presidente afirmou aos Vereadores que está pronto para 
sanar quaisquer dúvidas no que se refere sua gestão como Presidente da  Camara.  
Em seguida o Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos vereadores, aos 
internautas aos funcionários do Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou 
a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
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--RMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente FOLHA DE PRESENÇA, após verificação de que todos os Vereadores que acima 

assinaram estiveram presentes até o término da SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de 

Deodápolis-MS realizada no dia 29 de abril de 2024. 

VE 	 - Secretário 
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